

富士康太原园区

工会小组参加教战手册系列培训课程

本报讯(记者李丽 通讯员常瑞)2022年是富士康工会“基层活力年”是富士康工会激发活力、谋变立新之年,太原园区工会为切实将2022年主题年工作的各项任务落到实处,依照集团工会规范化建设工作方向及要求,无论从去年“每日问候”及时发送,还是“我是答题王”线上知识竞赛,均扎实推进并取得预期效果。

2023年1月6日,依照“基层活力年”工会小组教战手册

培训工作方向,园区工会组织来自各单位的工会小组长代表们,于DR2-5F女职工文化体验馆开展了工会小组教战手册系列培训课程。

本次培训由集团工会认证的两位种子讲师,园区工会组织宣教部部长王芬芬及园区工会女工委主任杜丽艳共同完成。

王芬芬带来课题《加入工会的十大好处》,通过十个方面讲解了加入工会的各项权益,

并鼓励工会小组长在工作中勤于思考,善于总结,有效增强了工会工作在基层组织的影响力,并树立了工会员工“娘家人”亲切形象。

杜丽艳主讲《和压力做朋友》,通过压力管理实战工作坊讲授如何正确认识压力、怎样巧妙应对压力的各种技巧,并以暖心问卷的方式对参训工会小组长悉心“呵护”。

活动最后,王芬芬通过“拍拍操”为参训的工会小组长“舒

心”舒情。各工会小组长纷纷表示此次培训课题所学特别受用,一千余名工会小组长既是基层工会工作的推动者、执行者,又是工会形象的宣传员、塑造者,是工会深入基层开展工作的宝贵财富。

未来,园区工会将持续激发工会小组长基层活力,通过各种形式促进工会小组长工作技能,综合素质提升,同时为工会小组长充分发挥职责提供更精准的方向。

红马甲集团党支部

被评为“迎泽区两新组织党建示范基地”

本报讯(记者张敏)近日,迎泽区委组织部根据《关于进一步加强非公经济组织和社会组织党建工作的实施办法》,经区委非公组织和社会组织工委考核验收、区委组织部研究,红马甲集团党支部被评为“迎泽区两新组织党建示范基地”。

“两新”党组织是党在非公有制企业和社会组织全部工作和战斗力的基础。近年来,山西省“两新”党组织着力增强政治功能和组织力,引领“两新”组织在助力企业健康发展、助力乡村振兴、融入城市基层治理等方面发挥了重要积极作用。

作为山西家政行业的品牌企业,近年来,红马甲集团党支部紧紧围绕“五聚”(组织聚力、技能聚才、产业聚心、引领聚标、发展聚效)理念,积极参与乡村振兴、疫情防控等工作,全力打造红色家政企业,为推动迎泽区、太原市乃至周边地市的经济社会发展贡献了应有的力量。党的二十大以来,集团党支部扎实推进党的二十大精神学习贯彻,切实把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来,持续探索非公企业党建工作的有效路径,不断增强党在家政领域的号召力、凝聚力、影响力,把红马甲集团党支部锻造成了坚强有力的基层战斗堡垒。

今后,集团将珍惜荣誉,乘势而上,在党旗的引领下,打造一支听党指挥、锐意进取、奉献拼搏、敢打头阵的优秀团队,为推动家政行业高质量发展注入“优质动能”。同时,党支部将引导党员在服务大局中坚定政治方向,把党的政治优势、组织优势转化为非公企业的长久发展优势,切实朝着打造山西家政行业发展标杆的目标奋勇前进!

人保财险长治市分公司党委理论学习中心组

开展2023年第一次集体学习

本报讯(记者赵江芳)2023年1月9日,人保财险长治市分公司党委理论学习中心组召开2023年第一次集体学习会,分公司主要负责人赵武刚同志主持学习并围绕人民日报评论员文章《坚定做好经济工作的信心》阐述公司高质量发展。分公司党委班子成员张志跃、陈晓栋分别领学中央经济工作会议、中央农村工作会议精神,重点学习习近平总书记作的一系列重要讲话,并开展交流研讨。

赵武刚强调,要客观研判公司发展面临的政策机遇,进一步坚定高质量发展的信心决心。中央经济工作会议、中央农村工作会议部署涉及扩大内需、产业升级、科技创新、乡村振兴、对外开放、绿色环保、民生保障等经济发展的方方面面,一系列稳增长利好政策在中央的积极定调之下,必将为保险业释放巨大的发展空间和潜能。要全面准确分析理解政策利好,精准把握总公司关于落实党的二十大报告和中央经济工作会议、中央农村工作会议精神的专项部署,充分发挥保险专业优势,提升专业能力,以全面彻底融入国家改革发展各领域来彰显公司比较优势,在承接各项国家战略落地,全面参与社会治理各领域,升级保险服务模式等方面,以风险管理为纽带,发挥好保险与生俱来的职能,通过“保险+服务”等商业模式,完善保险服务机制,在服务民众对高品质生活的追求等方面大有作为,积极服务中国式现代化建设。在高质量发展转型的关键时期,我们树立信心比黄金更珍贵,相信只要坚定信心、奋力拼搏,把政策机遇、政策红利转化为发展动力,就一定以新气象新作为加快推动公司高质量发展取得新成效。

人保财险长治市分公司党委理论学习中心组

开展2023年第一次集体学习



赵武刚要求,要以过硬措施、过硬担当、过硬作风全面贯彻中央决策部署,确保党的二十大和中央经济工作会议、中央农村工作会议部署转化为具体工作举措和经营成果,推动各项决策部署在长治分公司承接落地。要树立强烈的政治意识和大局意识,把党的二十大、中央经济工作会议、中央农村工作会

议、山西省委、长治市委经济工作会议等一系列重要会议精神贯通起来,坚持上下一盘棋,学思践悟、对标对表抓细抓实,以实际行动彰显人民保险的政治性、人民性、专业性。

人保财险长治市分公司党委办公室、党委组织部及分公司本部各部门主要负责人列席学习。

运城市城投集团公司纪委

强化以案促治 推动高质量发展

“节日温馨提示”等方式重申纪律要求,强警示、重震慑、明戒惧。四是强化廉洁文化宣传。通过打造廉洁文化走廊,在内部网站推送廉洁漫画,开展清廉承诺活动和家风助廉承诺活动等形式,推进廉洁文化入脑入心,见诸行动。

强化制度完善,筑牢廉洁防线。一是堵塞项目管理漏洞。针对项目管理短板,督促完善《工程项目管理办法》,实行项目部门统一管理制度,规范项目管理办法和工作流程。二是匡正选人用人风气。推动完善人力资源管理办

运城市城投集团公司纪委

强化以案促治 推动高质量发展

法,加入“岗位交流、岗前培训、岗位考核、人员推选提拔聘任”等环节规定,确保选人用人的正确导向和机制。三是强化内部管控。督促党委落实内控管理制度,成立审计部,加强各子公司内部审计工作和离任审计工作,坚持“治已病”和“防未病”并举,防范化解廉洁风险。

强化监督检查,筑牢安全屏障。一是突出政治监督。聚焦习总书记关于平台公司重要指示批示精神和省、市工作要求,聚焦中央八项规定精神落实情况,

聚焦疫情防控,开展监督检查,梳理负面清单,确保中央和省、市决策部署落到实处。二是夯实日常监督。聚焦项目建设风险防范,开展重点项目巡察,充分发挥纪检监察、审计监督、法务监督的系统合力,确保重点工程建设规范安全有序推进。三是注重线索处置。聚焦发展过程中暴露出的问题线索,深刻把握“三个区分开来”内涵,充分运用监督执纪“四种形态”,有力发挥纪法震慑力,促进企业党的建设和经营管理高质量发展。

(组稿 席建军 通讯员 谭娜金)

第十四届“红马甲慈善周”正式启动

本报讯(记者张敏)元旦当天,第十四届“红马甲慈善周”活动在红马甲集团总部正式启动。在集团党支部书记杨晓莉、董事长马芝英、总经理周全有的安排部署下,集团党员干部、入党积极分子兵分多路,前往特困、孤寡老人等特殊家庭开展擦玻璃、清洗衣物等家庭清洁服务。

大家按照分工,协同配合,为老人们仔细地擦玻璃、维修电器、检查线路,清洗大件衣物,并叮嘱老人们的用电、用气安全,陪伴他们度过了一个幸福快乐的新年!经过大家的共同努力,原本拥挤的房间变得宽敞明亮,焕然一新,老人们脸上也都挂满了幸福的笑容。

不仅如此,针对春节临近和疫情感染人数不断攀升等情况,党员们还贴心地送上了医用口罩、春联等,为老人提前预备好了过年必备物资。

不忘服务初心,牢记奉献使命。多年来,红马甲集团党支部坚持党建引领,积极发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用,推动集团把社会责任与业务发展有机融合,把公益服务写进了企业发展的美好篇章里。集团党员干部在公益实践中不断加强党性修养和社会责任意识,提升综合素质、提高服务效能,更是为红马甲集团赢得了社会的广泛赞誉。

敬老爱老是我们中华民族的优良传统。养老服务一直是红马甲集团聚焦的重要领域,多年来集团在助浴、养老护理等多方面拥有了完备的人才培养体系,业务发展也趋于成熟。今年,集团将继续以党的二十大精神为引领,以数字赋能带动家政服务水平迭代升级,全方位推动山西家政高质量发展!